IL RESPONSABILE

Ai sensi e per gli effetti della L.R. 05/2007 e s.m.i. e D.P.R. 86/Pres del 20.03.2008 e s.m.i.,

RENDE NOTO

che con deliberazione della Giunta Comunale n. 156 del 22.07.2015, esecutiva ai sensi di legge, il Comune di Codroipo ha preso atto che in ordine alla variante n. 9 al Piano di recupero di iniziativa pubblica del centro storico - isolati di zona omogenea A - 2^ fase (Codroipo Est), sono state presentate n. 0 osservazioni e opposizioni ed ha approvato la Variante stessa.

Codroipo, 28 luglio 2015

IL TITOLARE DI P.O. DELL'AREA URBANISTICA, EDINZIA PRIVATA ED AMBIENTE: arch. Tiziana Braidotti

15_32_3_AVV_COM FAGAGNA 8 PRPC D2_45 PRGC_015

Comune di Fagagna (UD)

Avviso di deposito relativo all'adozione della variante n. 8 al Piano regolatore particolareggiato comunale di iniziativa pubblica della zona D2 costituente variante n. 45 al Piano regolatore generale comunale.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto l'articolo 17, comma 4, del D.P.Reg. 086/2008

RENDE NOTO

che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 38 del 29.07.2015, immediatamente esecutiva, è stata adottata la variante n. 8 al Piano regolatore particolareggiato comunale di iniziativa pubblica della zona D2 costituente variante n. 45 al.Piano regolatore generale comunale.

Ai sensi dell'articolo 17, comma 4, del D.P.Reg. 086/2008, la deliberazione di adozione, con i relativi elaborati, viene depositata presso la Segreteria Comunale per la durata di trenta giorni effettivi, dal 12.08.2015 al 23.09.2015 compreso, affinché chiunque possa prenderne visione in tutti i suoi elementi, durante le ore di apertura al pubblico degli uffici comunali.

Entro il periodo di deposito, chiunque può presentare al Comune osservazioni; nel medesimo termine i proprietari degli immobili vincolati dalle varianti ai Piani possono far pervenire opposizioni.

Fagagna, 12 agosto 2015

IL RESPONSABILE SERVIZIO URBANISTICO AMBIENTALE: arch. Paolo Martina

15_32_3_AVV_COM FAGAGNA 44 PRCC_011

Comune di Fagagna (UD)

Avvisordi approvazione della variante n. 44 al Piano regolatore generale comunale.

IL RESPONSABILE SERVIZIO URBANISTICO AMBIENTALE

Visto l'articolo 17, comma 8, del D.P.Reg. 086/2008

RENDE NOTO

che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 37 del 29.07.2015, esecutiva ai sensi di legge, è stata approvata la variante n. 44 al Piano regolatore generale comunale.

Fagagna, 30 luglio 2015

IL RESPONSABILESERVIZIO URBANISTICO AMBIENTALE: arch. Paolo Martina